
www.rywal.euwww.rywal.eu

A

B

2

1

3.1

A

B

2

1

4

A

B

2

1

2.2

2.3

4

A

B

1

2

3.1

A

B

3

21

3.2

3.3

M15 SGRIP MOST M24/240 SGRIP MOSTM25 SGRIP MOST

M36 SGRIP MOST M38 SGRIP MOST M401 SGRIP / M501 SGRIP MOST

5

4

A

B

1

2

3

1.2

5.1 5.2 5.3

www.rywal.eu

3

4

3

3

3

3.1 2.1

1.1

2.1

Č. Náhradné diely Kat. číslo

A

Plynová hubica kónická Ø16x76 mm vysoká záťaž
Plynová hubica cylindrická Ø20x76 mm
Plynová hubica kónická Ø16x76 mm* 
Plynová hubica kónická Ø14x76 mm
Bodovacia plynová hubica

55 13 000617
55 13 000610
55 13 000600
55 13 000615
55 13 000613

B Špička M6x28 v kombinácii s držiakom špičky M6 viď. tabuľku 2
Špička M8x30 v kombinácii s držiakom špičky M8 viď. tabuľku 3

1 Rozdeľovač plynu 401/501 keramický* 55 13 009493
1.1 Rozdeľovač plynu 401/501 biely 55 13 009491
1.2 Rozdeľovač plynu 401/501 čierny 55 13 009498
2 Držiak špičky M401/501 M6x25 55 13 003991

2.1 Držiak špičky M401/501 M8x25* 55 13 003990
2.2 Držiak špičky M401/501 M8x29 55 13 003992
3 Izolačná podložka M401/501 55 13 013966
4 Krk horáka M401 SGRIP* 55 13 014086
5 Krk horáka M501 SGRIP* 55 13 014096

5.1 Krk horáka M501L L=300 mm 55 13 01409A
5.2 Krk horáka M501XL L=400 mm 55 13 01409B
5.3 Krk horáka M501XXL L=500 mm 55 13 01409C

NÁHRADNÉ DIELY MIG/MAG ZVÁRACÍCH HORÁKOV

Č. Náhradné diely Kat. číslo

A

Plynová hubica cylindrická Ø20x76 mm
Plynová hubica kónická Ø16x76 mm* vysoká záťaž
Plynová hubica kónická Ø16x76 mm
Plynová hubica kónická Ø14x76
Bodovacia plynová hubica

55 13 000610
55 13 000617
55 13 000600
55 13 000615
55 13 000613

B Špička M8x30 viď. tabuľku 3
1 Držiak špičky M8 M38 55 13 003820
2 Rozdeľovač plynu M38 čierny 55 13 009483

2.1 Rozdeľovač plynu biely 55 13 009491
3 Krk horáka M38 55 13 014079
4 Izolačná podložka 55 13 013966

Č. Náhradné diely Kat. číslo

A

Plynová hubica cylindrická Ø16x53 mm
Plynová hubica kónická* Ø12x53 mm 
Plynová hubica kónická Ø9,5x53 mm 
Bodovacia plynová hubica

55 12 300885
55 12 300890
55 12 300880
55 12 300882

B Špička M6x25 mm viď. tabuľku 1
1 Pružina* 55 13 008340
2 Držiak špičky 55 13 003751
3 Krk horáka M15* 55 13 014060

3.1 Flexibilný krk horáka M15 55 13 01406F

Č. Náhradné diely Kat. číslo

A

Plynová hubica cylindrická Ø19x84 mm
Plynová hubica kónická Ø16x84 mm*
Plynová hubica kónická Ø12x84 mm
Bodovacia plynová hubica

55 12 300915
55 12 300910
55 12 300914
55 12 300917

B Špička M6x28 v kombinácii s držiakom špičky M6 viď. tabuľku 2
Špička M6x30 v kombinácii s držiakom špičky M8 viď. tabuľku 3

1 Držiak špičky M6x28* 55 13 003806
2 Držiak špičky M8x28 55 13 003816
3 Rozdeľovač plynu M36 keramický* 55 13 009486

3.1 Rozdeľovač plynu M36 biely 55 13 009485
3.2 Rozdeľovač plynu M36 čierny 55 13 009484
3.3 Rozdeľovač plynu M36 kremíkový 55 13 00948S
4 Krk horáka M36 55 13 014080

Č. Náhradné diely Kat. číslo

A
Plynová hubica cylindrická Ø17x63,5 mm
Plynová hubica kónická Ø12,5x63,5 mm*
Plynová hubica kónická Ø10x63,5 mm

55 12 300897
55 12 300895
55 12 300896

B Špička M6x28 viď. tabuľku 2
1 Držiak špičky M6* 55 13 003800
2 Rozdeľovač plynu M24 keramický* 55 13 009460

2.1 Rozdeľovač plynu M24 biely 55 13 009465
2.2 Rozdeľovač plynu M24 čierny 55 13 009464
2.3 Rozdeľovač plynu M24 kremíkový 55 13 009467
3 Krk horáka M24 55 13 014063
4 Krk horáka M240 55 13 014082

Č. Náhradné diely Kat. číslo

A

Plynová hubica cylindrická Ø18x57 mm
Plynová hubica kónická Ø15x57 mm*
Plynová hubica kónická Ø11,5x57 mm
Bodovacia plynová hubica

55 12 300901
55 12 300900
55 12 300904
55 12 300903

B Špička M6x28 viď. tabuľku 2
1 Držiak špičky M25* 55 13 003804
2 Pružina M25* 55 13 008360
3 Krk horáka M25 55 13 014072

3.1 Flexibilný krk horáka M25 55 13 01407F

* štandardné vybavenie * štandardné vybavenie* štandardné vybavenie

* štandardné vybavenie * štandardné vybavenie * štandardné vybavenie

              Veľkosť 
špičky

Priemer 
drôtu

M6x25
(M6 úzka)

Kat. číslo

0,6 mm 55 13 002150
0,8 mm 55 13 002170
1,0 mm 55 13 002320
1,2 mm 55 13 002470
1,6 mm 55 13 002720
0,6 mm CuCrZr 55 13 002151
0,8 mm CuCrZr 55 13 002171
1,0 mm CuCrZr 55 13 002321
1,2 mm CuCrZr 55 13 002473
1,6 mm CuCrZr 55 13 002725
0,8 mm Al 55 13 002172
1,0 mm Al 55 13 002324
1,2 mm Al 55 13 002475
1,6 mm Al 55 13 002726

              Veľkosť 
špičky

Priemer 
drôtu

M8x30

Kat. číslo

0,8 mm 55 13 002250
1,0 mm 55 13 002340
1,2 mm 55 13 002490
1,4 mm 55 13 002600
1,6 mm 55 13 002800
0,8 mm CuCrZr 55 13 002251
1,0 mm CuCrZr 55 13 002341
1,2 mm CuCrZr 55 13 002491
1,4 mm CuCrZr 55 13 002602
1,6 mm CuCrZr 55 13 002801
0,8 mm Al 55 13 002253
1,0 mm Al 55 13 002365
1,2 mm Al 55 13 002493
1,6 mm Al 55 13 002808

              Veľkosť 
špičky

Priemer 
drôtu

M6x28
(M6 hrubá)

Kat. číslo

0,8 mm 55 13 002180
1,0 mm 55 13 002330
1,2 mm 55 13 002480
1,4 mm 55 13 002610
1,6 mm 55 13 002730
0,8 mm CuCrZr 55 13 002190
1,0 mm CuCrZr 55 13 002331
1,2 mm CuCrZr 55 13 002482
1,6 mm CuCrZr 55 13 002731
0,8 mm Al 55 13 002210
1,0 mm Al 55 13 002335
1,2 mm Al 55 13 002484
1,6 mm Al 55 13 002732

Tabuľka 1

Tabuľka 2

Tabuľka 3


